
 
 
Instytucja Zarządzająca Programem Regionalnym Fundusze Europejskie dla 
Łódzkiego 2021-2027 wskazuje numery rachunków bankowych do dokonywania 
zwrotów w ramach realizowanych projektów z:  

Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego (EFRR),  
Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+)  
Funduszu na rzecz Sprawiedliwej Transformacji (FST): 

Urząd Marszałkowski Województwa Łódzkiego 
Bank Polska Kasa Opieki S.A.  
XI Oddział w Łodzi, ul. Sienkiewicza 85/87, 90-057 Łódź 
 81 1240 6292 1111 0011 2182 1019 – dla wszystkich Beneficjentów 

realizujących projekty dofinansowane z Europejskiego Funduszu Rozwoju 
Regionalnego (EFRR), 

 68 1240 6292 1111 0011 2182 1253 – dla wszystkich Beneficjentów 
realizujących projekty dofinansowane z Europejskiego Funduszu Społecznego 
Plus (EFS+), 

 72 1240 6292 1111 0011 2182 1569 – dla wszystkich Beneficjentów 
realizujących projekty dofinansowane z Funduszu na rzecz Sprawiedliwej 
Transformacji (FST),  

Powyższe numery rachunków bankowych nie dotyczą zwrotów dokonywanych w 
ramach projektów własnych realizowanych przez Województwo Łódzkie. 

W tytule przelewu należy wskazać co najmniej: 
 Numer umowy o dofinansowanie projektu (np. FELD.02.03-IZ.00-0004/24-00), 
 Tytuł zwrotu (np. niewykorzystana zaliczka, wydatki niekwalifikowalne, decyzja 

administracyjna, o której mowa w art. 207 u.f.p. – podać numer decyzji), 
 Czy kwota zwrotu stanowi należność główną, odsetki? (jeżeli odsetki, to jakie: 

odsetki bankowe, liczone jak dla zaległości podatkowych), 
 Nr zlecenia z BGK zaliczki/refundacji, której dotyczy zwrot (nr zlecenia podany 

jest w tytule przelewu przychodzącego do Beneficjenta np. 11111/2024/U2) lub 
datę otrzymania zaliczki/refundacji. 

Poniżej podane przykłady stanowią jedynie pomoc przy konstruowaniu tytułu 
przelewu przez Beneficjentów: 

Przykład 1: 
„FELD.02.03-IZ.00-0004/24-00, nr zlec. 11111/2024/U2, należ. gł.=25 000 zł, zwrot 
niewyk. środków” 
 

Przykład 2: 
„FELD.02.03-IZ.00-0004/24-00, nr zlec. 11111/2024/U2, należ.gł.=10 000 zł, 
ods.podatk=50 zł, zwrot wyd. niekwalifikowalnych” 
 

Przykład 3: 
„FELD.02.03-IZ.00-0004/24-00, zwrot odsetek bankowych, od transzy 150 000 zł z 
01.01.2024 r.” 
 

Przykład 4: 
„FELD.02.03-IZ.00-0004/24-00, kwota zal.15 000 zł z 01.01.2024r., należ.główna, 
Zwrot Decyzja nr XXX/XX/2024”  


